
 

CITTÀ  DI  CASTELVETRANO 
Libero Consorzio Comunale di Trapani 



Deliberazione del Consiglio Comunale n. 61 
 

 

OGGETTO:   “Interrogazioni: prot. n. 23184/2021 – Decoro parchi giochi della Città e delle 

borgate”; Prot. n. 25116/2021 – Attrezzature necessarie per combattere il fenomeno evasione ed 

elusione Tributi Locali”; 

 

L'anno duemilaventuno (2021) il giorno trenta (30) del mese di giugno (6) dalle ore 09,30 in poi,  in 

Castelvetrano e nella Sala delle adunanze consiliari di Palazzo Pignatelli, si è riunito, su invito del 

Presidente del Consiglio Comunale del   23/06/2021 prot.  n. 25596, notificato a norma di legge, il Consiglio 

Comunale. 
Presiede l'adunanza il Presidente Avv. Patrick CIRRINCIONE. 

Partecipa il Vicesegretario, Dott.ssa Rosalia Mazzara. 

Fatto l'appello nominale, risultano presenti n. 20 Consiglieri su n. 24 assegnati e su n. 24 in carica. 

 

n. CONSIGLIERI pres. Ass. n. CONSIGLIERI pres. ass. 

1 MARTIRE Calogero X  13 ABRIGNANI Angelina X  

2 VIOLA Vincenza X  14 CRAPAROTTA Marcello X  

3 STUPPIA Salvatore  X 15 DITTA Rossana X  

4 CURIALE Giuseppe  X 16 MANUZZA Antonino X  

5 MANDINA Angela X  17 VIRZI’ Biagio X  

6 CIRRINCIONE Patrick X  18 GIANCANA Antonio  X 

7 FOSCARI Filippo X  19 CALDARERA Gaetano X  

8 DI BELLA Monica X  20 COPPOLA Giuseppa X  

9 MALTESE Ignazio X  21 LIVRERI Anna Maria X  

10 CAMPAGNA Marco X    22 CORLETO Anna X  

11 MILAZZO Rosalia X  23 VENTO Francesco  X 

12 CASABLANCA Francesco X  24 TRIPOLI Aldo Francesco X  

 

La seduta è pubblica ed in prima convocazione. 

Il Presidente, ritenuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta e pone in trattazione il seguente 

punto avente per oggetto: come sopra. 



IL PRESIDENTE 

. 

 

 Introduce il punto posto all’O.d.G.  “Interrogazioni: prot. n. 23184/2021 – Decoro parchi giochi 

della Città e delle borgate”; Prot. n. 25116/2021 – Attrezzature necessarie per combattere il 

fenomeno evasione ed elusione Tributi Locali” ” ed invita la Consigliera Di Bella, prima firmataria, a 

dare lettura dell’Interrogazione prot. gen. n. 23184 del 07/06/2021 (All. A). 

 

DI BELLA: dà lettura dell’Interrogazione prot. gen. n. 23184 del 07/06/2021 (All. A). Rivolgendosi al 

Vicesindaco dice che è inaccettabile la situazione in cui si trovano le aree destinate ai giochi. E’ vero che 

qualcosa è stata fatta ma le condizioni in generale sono di assoluto degrado; 

 

Entra Giancana, presenti n. 21. 

 

  

ASSESSORE FOSCARI: risponde che si è provveduto alla pulizia del Parco Giochi di Selinunte, 

personale del Verde Pubblico attualmente è impegnato nella pulizia di “Falcone e Borsellino. Si 

cercherà di trovare fondi da dedicare a tale finalità, ma i conti vanno fatti con il bilancio comunale. Si 

sta lavorando alla redazione di progetti al fine di ottenere fondi da parte di altri Enti regionali, 

nazionali ed europei. E’ stato sistemato il contatore elettrico della Falcone Borsellino. L’attenzione 

da parte dell’Amministrazione rimane comunque alta; 

 

DI BELLA: dice: “mi conforta quanto detto dal Vicesindaco” e si augura che alle parole seguano i 

fatti. Fa riferimento alla chiusura del “buco” del Parco Giochi di Castelvetrano; 

 

MALTESE: dà lettura dell’interrogazione ( All. B) presentata quando ancora la Consigliera Coppola 

faceva parte del Gruppo Bene Comune (la Consigliera Coppola precisa di non avere né condiviso, ne 

sottoscritto l’interrogazione). Comunica che il Gruppo Bene Comune non esiste più e precisa che 

l’interrogazione viene presentata solo dallo Stesso. Si dichiara indipendente; 

 

ASSESSORE FOSCARI: relaziona sugli anni 2019/2020/2021 dando lettura sul numero degli avvisi 

di accertamento (TARI, IMU, etc..), relazione che viene qui allegata ( All. C); 

 

MALTESE: ringrazia Foscari ma la risposta, dice, è incompleta perché non risponde alla richiesta di 

cosa vuole fare l’Amministrazione per gli altri tre anni. L’Ufficio Tributi è dotato di mezzi e 

strumentazioni obsoleti. Manca risposta al fatto che ci sia stato un ricorso di circa duemila persone. 

Chiede notizie dell’Assessore Pellitteri, sempre assente, nonché di Giambortone. Perché non si fa un 

bando per società di recupero crediti che sono dotate  sicuramente di mezzi tecnologicamente più 

avanzati, si chiede. La risposta dovrebbe darla l’Assessore Pellitteri ma lo stesso non è competente, 

non conosce i luoghi. Chiede le dimissioni dell’Assessore per incompetenza e inadeguatezza a 

ricoprire il ruolo che sta rivestendo; 

 

MARTIRE: ha chiesto copia della risposta data dall’Amministrazione per interrogazione Ufficio 

Tributi ma nota che la stessa è sottoscritta solo dal Dirigente e pertanto chiede  che la stessa venga 

sottoscritta anche dall’Amministrazione; 

 

ASSESSORE FOSCARI: provvede alla sottoscrizione; 

 

Il Presidente, quindi, chiude il punto all’O.d.G.. 

 

 

 

 

 



Del che il presente processo verbale che viene come segue firmato, salvo lettura e approvazione da 

parte del Consiglio Comunale. 

 

Il Presidente 

F.to  Patrick CIRRINCIONE 

 

 Il Consigliere Anziano Il  Vicesegretario  

          F.to   Vincenza VIOLA                                               F.to   Dott.ssa Rosalia MAZZARA 

 

 

 

 
 

DICHIARATA  IMMEDIATAMENTE   ESECUTIVA 

 

ai sensi  dell’art.   12    comma 2°   della L.R. 44/91 

 

Castelvetrano, lì  

 

 
                                                          

 

 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

 

Il sottoscritto Segretario certifica, su conforme attestazione 

del messo comunale, che la presente deliberazione è stata 

pubblicata all’Albo Pretorio 

dal ________________ al __________________ 

 

Castelvetrano, lì__________________________ 

 

IL MESSO COMUNALE 

 

_________________________ 

 

 

 

IL SEGRETARIO GENERALE 

 

 ____________________________ 
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